

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА
12 октомври – 16 октомври 2015 г.**

Валутен пазар

EUR/USD

Зелените пари понижиха значително стойността си спрямо единната валута, като започнаха седмицата на нива около 1,1340 долара за евро и достигнаха 1,1495 долара за едно евро на късната сесия в четвъртък. За това спомогнаха негативните новини от Китай – те до голяма степен намаляват вероятността за повишаване на лихвените нива в САЩ, което от своя страна тежи на щатския долар. Потребителските цени в Китай за септември се е понижиха повече от очакваното, засилвайки притесненията за забавянето на икономическия растеж в страната.

Значителният спад в цените на енергията доведе инфлацията в Германия през септември до 0 % на годишна база през септември. През август и юли стойността ѝ беше 0,20%. В сравнение с август тази година потребителските цени в най-голямата икономика в еврозоната са се понижиха с 0,20%. Индексът на потребителските цени е бил по-нисък на годишна база единствено през януари тази година, когато беше регистриран 0,30% спад в сравнение със същия месец на предходната година.

ZEW индексът отчита настроенята сред анализатори и институционални инвеститори се понижи повече от очакваното до 55,2 за текущия месец – при консенсус от 66,5 пункта и стойност от 67,5 пункта за м. септември. До голяма степен за това спомогна разрастването на скандала с манипулираните емисии при дизелови автомобили на Volkswagen и задълбочаващите се опасения за перспективите пред германската икономика

Индустриалното производство в еврозоната отчете понижение през август. Това навежда на мисълта, че по-слабият растеж в Китай и други големи развиващи се икономики започват да се отразяват негативно на възстановяването на валутния съюз. За месец август ръстът е със само 0,90% на годишна база вместо очакваните 1,80% и доста под предишния ръст от 1,90% за предходния месец.

Публикуваните данни за заетостта в САЩ в четвъртък показаха, че молбите за помощ при безработица се понижиха до 255 000 при консенсус от 269 000 и стойност от 262 000 за миналата седмица.

Търговията на дребно в САЩ записа слаб ръст от 0,10% през септември след лекото повишение месец по-рано. Очакванията на анализаторите бяха за ръст от 0,20%.

Потребителските цени в САЩ записаха през септември най-големия си спад 0,20% от осем месеца насам. Преди всичко ниските цени на горивата са понижали инфлацията. На годишна база, обаче няма промяна в индекса за септември, като миналия месец беше записана инфлация от 0,20% в сравнение с август 2014 г.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,1300 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,1250 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на психологическото ниво от 1,1200 долара за едно евро.

В посока нагоре при трайна търговия над 1,1400 е възможен тест на техническото ниво от 1,1440 долара за едно евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото и техническо ниво от 1,1500 долара за едно евро.



GBP

Безработицата във Великобритания достигна най-ниското си ниво от 7 години, а именно 5,40% за третото тримесечие на годината. През трите месеца безработните са били 1,77 милиона души, което е със 79 000 по-малко в сравнение с предишното тримесечие.

Новите работни места се увеличават със 170 000 и така заетостта достига 73,6%, което е най-високото ниво, откакто властите са започнали да водят статистиката през 1971 г.

Великобритания отчете дефлация през септември – потребителските цени са намалели с 0,10% на годишна база. Анализаторите прогнозираха стагнация, каквато беше отчетена на годишна база през август. За последен път цените паднаха през април тази година, когато беше отчетена дефлация за пръв път от 1960 г.

Данните подкрепят твърденията, че Английската централна банка няма да вдигне скоро основните лихвени проценти от рекордно ниските 0,50%. Инфлацията остава далеч под целта на АЦБ от 2,0%, а експертите в институцията са загрижени и за ефектите от забавянето на световната икономика

Островната валута се понижи спрямо зелените пари, като започна седмицата на нива около 1,5280 долара за паунд, а на късната сесия в четвъртък достигна 1,5518 долара за един паунд.

В посока надолу ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,5400 долара за паунд. Следващото ниво на подкрепа е техническото 1,5350 долара за един паунд. В посока нагоре – при трайна търговия над 1,5500 е възможен тест на следващото техническо ниво на съпротива - 1,5565 долара за един паунд. Следващото ниво на съпротива е психологическото 1,5700 долара за един паунд.



Британския паунд се поскъпна спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,7495 паунда за евро, а на сесията в петък 0,7336 паунда за едно евро. В посока надолу - при трайна търговия под психологическо ниво от 0,7300 е възможен тест на техническото ниво от 0,7270. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 0,7200 паунда за едно евро. В обратната посока важно ниво на съпротива е техническото и психологическо ниво от 0,7400 паунда за евро - при пробив нагоре е възможен за тест на техническото ниво от 0,7430. Следващото ниво на съпротива е психологическото 0,7500 паунда за едно евро.



Управление на активи Трежъри ПИБ АД

Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за

публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.